



19 мая 2019 года в храме св.блгв.кн. Александра Невского г.Новочеркаска, по благословию руководителя отдела по делам молодежи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния [иерея Алексея Мошевитина](#) молодые люди нескольких храмов собрались на молебен перед началом экзаменов.

Общая молитва собрала вместе и студентов, и школьников молодежного объединения, особенно тех, кто в этом году оканчивают 9 и 11 классы. После молебна духовник молодежи, отец Алексей обратился к собравшимся с напутственным словом, пожелал помощи Божией и благословил на успешную сдачу экзаменов.

